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《学校教育目標》 夢に向かって 本気で チャレンジ！ 笑顔の花さく 南っ子

＜コロナ禍の中でも精一杯＞

お待ちしております

夏休み明けから少しずつ練習を重ねてきた学習発表会がいよいよ近づ
いてまいりました。この学習発表会は，普段の教室での学習中にはなか
なか見せることのない表情や個性が発揮され，それが結集されたパワー
をご覧いただく絶好の機会です。
今年の発表会は，感染症予防に向けた対策のため，おととしまでの実

施の仕方や昨年の実施の仕方を検討する必要がありました。その制約の
中で，子どもたちは精一杯練習に取り組んできました。子どもたちの頑
張りを，ぜひご家族でお楽しみください。そして，たくさんの
拍手をお願いいたします。
普段は不織布のマスクや布マスクをしている子どもたちです

が，本番は晴れの舞台と考え，学校予算で透明のフェイスマス
クを購入し，一人一人に着用させることにしました（予行も）。
昨年の本番はマスクを外していたかと思いますが，最近の大仙
保健所管内の感染状況からそのようにさせていただきますので，
ご承知おきください。
ご来校にあたっての詳細についてはすでにお知らせしていますが，もう一度お願い事項を確

認させていただきます。裏面をご覧ください。

修学旅行近づく
６年生にとって大きなイベントの３校合同修学旅行（９月

27 ～ 28 日）が近づいてきました。行き先もコロナの影響で
昨年度から秋田県内となっています。
大仙市では，旅行の実施にあたり，判断目安を定めていま

す。①出発２週間前以降，出発までに宿泊及び見学する地域
において感染拡大が危惧される場合，旅行は中止，または計
画を変更する。②出発２週間前以降，出発までに当該校にお
いて感染拡大が危惧される場合，旅行は中止または延期する。
一人罹患することでかなりの範囲で濃厚接触者と判断され

るようですので，とにかく手指消毒，うがい手洗いを怠らな
いことと，「発熱」「咳をする」「息苦しい」「いつもとちょっ
と違う」というときには早めにかかり
つけ医を受診することをお勧めしま
す。すでに２週間を切っている状況で
す。今後，行き先や本校や太田地区で
感染拡大が危惧される状況にならない
ことを願うばかりです。

夏休み作品展開催中
集会室に夏休みの作品を展

示しています。どの作品もア
イデアあふれる力作です。家
族と一緒に楽しく作品づくり
をしたり，何日もかけて取り
組んだりした様子が目に浮か
びます。
学習発表会にお出での際に

ぜひご覧ください。



＜学習発表会に来校される皆様へ＞

お互いに気配りと心配りをしながら，安心・安全な発表会にしたいと思います。ご理解の上，
ご協力をお願いいたします。

◆ 来校前の健康観察をお願いします。体調がすぐれない場合はご遠慮ください。マスクの着用
をお願いします。各入り口（体育館入り口，作品展入り口）では，手指消毒をお願いいたしま
す。

◆ 来校は，一家族大人４人までとさせていただいております。小さなお子さんは，「抱っこ」
等で対応し，手許から離さぬようお願いいたします。

※例えば，５年生は 22 人なので，会場にいらっしゃるご家族様は，小さいお子さんを除
き，最高 88人ということになります。

◆ 体育館後方の入り口からお入りになり，下足はビニル袋等に入れてご自分でお持ちください。

◆ 学年の発表ごとに，入れ替え制といたします。
・兄弟・姉妹の学年がプログラムで続く場合は，そのまま会場待機となります。
・お子さんの学年に合わせてご来校ください。
・プログラムが兄弟・姉妹で続いていない場合は，一つの演目が終わりましたら一度退場し，
集会室の作品展示をご覧いただくか，車の中でお待ちください。その後，次の発表時刻が
近づきましたら，再度，体育館後方入り口から入場していただくことになります。

・お子さん（本校児童）と一緒の観覧はできません。兄弟・姉妹の学年の演目をすべてご覧
になった後，各教室へのお迎えをお願いいたします。子どもたちはそれまで教室で待つこ
ととなります。

◆ 観覧後は，除菌ティッシュ等で座席及び金属部を拭いていただきたいと思います。ご面倒を
おかけいたしますが，除菌ティッシュ等をご持参ください。

◆ お帰りの際はお子さんと一緒に児童玄関からお帰りください。駐車場の車の出入りが頻繁に
なることが予想されますので，最徐行でお願いいたします。どうか，十分にお気を付けくださ
い。（小さいお子さんの手を離さぬようお願いします。）


